

Városi Újság



EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Ki viszi el helyettünk a szemetet?



A környezettudatos viselkedést nem lehet elég korán kezdeni. Március utolsó napján az önkormányzat felhívására a játszótereket takarították. Sajnos csak kevesen... FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Környezetünk tisztasága elsősorban rajtunk múlik. Annyira egyszerű ez a képlet, hogy nem is igényel különösebb magyarázatot. Ha nem dobom el az utcán az éppen elfogyasztott csoki papírját, a cigarettacsikk, vagy a kólás flakon számára megkeresem az első utamba eső szemetest, egyáltalán, ha nem szemetek, akkor az első lépést már megtettem.

A városi önkormányzat illetékesi úgy gondolták, hogy bár természetes kellene, hogy legyen a környezettudatos magatartás, azért nem baj, ha rásegítenek egy kicsit. Ezt oly módon tették, hogy márciusban tavaszi takarítási akciót hirdettek „Tisztább Egerért, szép környezetért” címmel.

A legjobb alkalmat az adta, hogy március 19-én megkezdődött, és két héten át tartott a szokásos tavaszi lomtalanítás. A lomok elszállításának

ideje alatt - a tavalyihoz hasonlóan - mintegy ezer tonna hulladékot pakoltak fel szállítójárműveikre a Városgondozás Eger Kft. munkatársai.

A tisztább Egerért indított akciónak része volt, hogy Habis László polgármester egy a képviselőknek írt levélben kérte fel az önkormányzati testület tagjait, hogy személyes példával élen járva kapcsolódjanak be az akcióba. Ennek megfelelően március 31-én, szombaton az érintett körzetek képviselőinek részvételével a játszótereket tisztították meg az ott élők.

A hónap utolsó szombatjára időzített akció azonban „felemásra” sikerült. A vártnál jóval kevesebben kapcsolódtak be a saját lakókörnyezetük csinosításába. Úgy is fogalmazhatunk: a takarítást érdeklenség kísérte, hiszen helyenként egy-két ember tevékenykedett csak a köztereken.

Egyedül nem megy...

Borúton, útfélen

„Ha jó bort érzek, betérek; Ne térnék hát Egerbe? Ha ezt a várost elkerülném, Az Isten is megvetne.”
Petőfi Sándor: Eger mellett (1844)

Hosszú évek óta mást sem lehet hallani, mint hogy nem lehet eladni a jó egri bort, mert se piaca, se ára. A kiváló termelők egyre szebb nemzetközi sikereket érnek el, nő a borvidék ázsioja, mégis gondot jelent az értékesítés. Néhány évvel ezelőtt átvettek egy olyan módszert, amely fordulatot hozhatna ezen a téren. Szervezetet is alapítottak meg-

honosítása érdekében, de egyelőre nem értek el áttörést.

- A borút komplex „turisztikai termék”, amely a termelők piacra jutását közösségi marketinggel segíti, s a szolgáltatásai megfelelnek a nemzetközi turisztikai elvárásoknak is - fogalmazza meg a kezdeményezés lényegét Szelezcki János alpolgármester, az Egri Borút Egyesület elnöke.



Szelezcki János

Mint elmondja, mivel ezen a borvidéken a szőlő- és bortermelésnek több évszázados hagyományai vannak, az egri egyesület jó alapokról indult, amikor 17 település szándéknyilatkozatával, s 70 taggal 2001 márciusában megalakult. Sajnos, a résztvevők száma nemhogy növekedett volna, hanem negyvenre csökkent. A borászok hozzáállása még nem mindig megfelelő. Sok jó szakember egyszerűen nem fordít időt és energiát a vendéglátásra és a marketing-

re, s ózdkodik a „riválisokkal” való együttműködéstől is, pedig a terméket csak így lehet eladni.

- A borvidék termelőinek egységes fellépése komoly kereskedelmi eredményeket hozhatna. A helyi hagyományok és a nívós mai szolgáltatások összekapcsolása alapot jelenthet a további fejlesztések számára - hangsúlyozza az elnök.

- A megfelelő közös színvonal elérése a borutak minősítési rendszerének alkalmazásától várható. Lényeges szabály a szolgáltatási minimum meghatározása, vagyis az uniós normákhoz való közelítés, illetve azok elérése. Követelmény a nyitottság, a részletezett kínálat, a megbízhatóság. Lényeges elvárás a hálózat kialakítása, vagyis a hasonló színvonalú, egymást kiegészítő szolgáltatások összekapcsolása. A minősítést nem elég egyszer elvégezni, a későbbiekben is folyamatosan ellenőrizni kell, esetleg évente kétszer is.

- Ez egy többszörösen kipróbált, jól bevált módszer. Az Európai Unió országaiban a borutak komoly hagyományokkal rendelkeznek - folytatja az alpolgármester.

- Elzászban például több mint 40 éve, Rajna-Pfalzban 60 éve élvezik a vendégek az ilyen jellegű szolgáltatásokat, a helyi lakosság pedig ezek gazdaságfejlesztő hatását.

(Folytatás a 2. oldalon)

A magyar-lengyel barátság napja Przsemyśl-ben



Sólyom László köztársasági elnök háromnapos hivatalos látogatást tett Lengyelországban a magyar-lengyel barátság napja - március 23. - alkalmából rendezett megemlékezésekre. A köztársasági elnöki delegáció tagjai között volt Habis László, Eger polgármestere is, aki a Przsemyśl-ben, Eger testvérvárosában tartott ünnepi eseményen felszólalt.

Európa Kulturális Fővárosa - együttműködés Péccsel

Egyeztető fórumot hoz létre Pécs és Eger annak kidolgozására, hogy miként kapcsolódhatna városunk az Európa Kulturális Fővárosa 2010 programsorozatba.

Az egri polgármester, Habis László lapunknak elmondta: a turisztikai és kulturális vonzerők hasonlósága egyenesen kínálja az együttműködést. Eger a török kori emlékekkel, a borral és az egy-

házi értékekkel vehetne részt a közös produkcióban.

A polgármester erről folytatott tárgyalást Csák Ferenc miniszteri biztossal és Méhes Mártonnal, a projekt művészeti menedzserével.

Az együttműködés azért is kívánatos, mert széleskörű civil és lakossági összefogással, komoly energiákat befektetve Eger is pályázott a cím elnyerésére.



A borászok bálján a hangulat bizakodó. A siker érdekében széleskörű együttműködésre van szükség.

FOTÓ: GÁL GÁBOR

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Az önkormányzat legfrissebb hírei

Tisztelt Egriek!

Eger történelme nem választható el a hadtörténettől, hiszen a törökök elleni helytállásban, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc során, az I. és a II. világháború alatt az egri katonák mindig bizonyították hősiességüket.

A kormány által meghirdetett közigazgatási reform és a Magyar Honvédség belső átalakítási programja következményeként 2007. április végére teljesen kiürül a laktanya, amely felett a vagyonkezelői jogot az állam képviselőjében a Honvédelmi Minisztérium gyakorolja.

Önkormányzati kezdeményezésre elindult az építmény helyi védelem alá helyezése.

Tisztelt egri polgártársaim!

Várom építő jellegű ötleteiket, javaslataikat a laktanya további hasznosítására. Elsősorban új munkahelyeket szeretnénk teremteni. Segítséget kérem, ahhoz hogy - városunk érdekében - együtt, közösen befolyásolni tudjuk a döntéshozókat!

Habis László
polgármester

Cím : 3300 Eger, Dobó tér 2.
Tel. : 06-80-200-882 zöld szám
E-mail : javaslatok@ph.eger.hu

Tisztelt Egriek!

Az önkormányzat tagjai és a magam nevében kellemes húsvéti ünnepeket kívánok valamennyiüknek!

Habis László

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA:

Csákvári Antal, a 7. számú választókerület képviselője április 16-án, hétfőn 16 órától fogadóórát tart a Városházán.

ELŐZŐ SZÁMUNK KÉRDÉSÉRE VÁLASZOLTÁK:

A helyi hírekben való tájékozódás forrásául a legtöbben a Városi Televíziót jelölték meg. A nem reprezentatív felmérésből származó sorrendben a tévét a Városi Újság követi.

VÁRJUK VÉLEMÉNYÉT, ILLETVE SZAVAZATÁT

Tisztelt Olvasóink!

A Városi Újságban - szavazásra - időről, időre felteszünk egy közérdekű kérdést, amelyre az ingyenes 06-80-200-882-es zöld számunkon voksolhatnak.

Kérdésünk: A Dobó tér kímélése érdekében Ön hová helyezné a ma még itt zajló programokat?

1. Az északi városrészben az áruházak parkolóiba
2. Valamelyik külső városrész nagyobb szabad területére
3. Hagynám a jelenlegi helyén
4. Az Érsekkertbe és az Ady utcai szabad területre
5. Más megoldást találnék, mégpedig...

Várjuk szavazatát a 06-80-200-882-es zöld számon!

A szabad sajtó köszöntése



Március 15-éhez kötődően Habis László polgármester köszöntötte a sajtó képviselőit a Városháza Dísztermében *

Egyedül nem megy...

Borúton, útfélen

(Folytatás az 1. oldalról)

Portugáliában a kilencvenes évek óta törvény támogatja e forma terjesztését. Ennek következtében az elmaradott, hátrányos helyzetű települések közül sok turistaparadicsommá vált.

- A tematikus utak jelentősége a turizmusban egyre nyilvánvalóbb Európa-szerte - mutat rá Szelezcki János.

- Napjaink fontos idegenforgalmi vonzereje a bor, amely az európai civilizáció leggazdagabb hagyományokkal rendelkező terméke. A borutak lényegét a szőlő- és borkultúra helyi megjelenési formái adják, a szőlőskertektől a pincékben és a palackozókön át a gasztronómiai létesítményekig. A látogatók a kijelölt úton végighaladva megismerhetik a helyi szőlő és bortermelést, megkóstolhatják a borokat, találkozhatnak a történeti, kulturális háttérrel. A szüreten, borfeszítválon, borárverésen, vagy borrendi ceremónián az érdeklődők részesei lehetnek a tradíciók to-

vábbelésének. A borútnak különböző formái léteznek. A klasszikus típus konkrét, bejárható útvonalat jelent, szervezett egységes rendszerben biztosított kínálat, ahol a borkínáló és eladóhelyek, vendéglők és szálláshelyek folyamatosan várják a turistákat. A látogatókat információs kiadványok és táblák irányítják a minősített szolgáltatáshoz. Ilyen az elzászi borút, vagy a Villány-Siklósi Borút. A nyitott forma a borkóstoló helyek lazán hálózata, amelyben vendéglátásra felkészült egységek szövetkeznek egy idegenforgalmi régióban. Ezzel találkozhatunk a Bordeaux-i borvidéken, vagy ilyen a chateau kínálat. A tematikus típusban a borkóstoló helyek természeti, esetleg kulturális specialitásokat kínálnak.

- Egerben jelenleg négyfajta programot ajánlunk - tért ki végül a helyi lehetőségekre -, a Top borászatok, a Különleges pincék az egri borvidéken, a Keresztül-kasul a borvidéken és az Esti borbarangoló Egerben elnevezésű utakat. Az egyesület tagdíjakból, önkormányzati támogatásokból és pályázati pénzekből végzi vállalt feladatát. Beléptünk a Magyarországi Borutak Szövetségébe, valamint ennek felső-magyarországi tagszervezetébe is. A legközelebbi nagyobb rendezvényünk a szépasszony-völgyi Bormajális lesz, ahol április 28-tól hangulatos borutcát építünk ki az EVAT Rt. támogatásával. Ezt követően pedig Pünkösdkor nyitott pincéket várják a borászok a vendégeket, a helyi érdeklődőket éppen úgy, mint a távolról érkezőket.

Van tanulsága az egri borutak eddigi történetének? Ezt mindenki döntse el maga. Annyi biztos, hogy egyedül, s áldozatok nélkül nem lehet eljutni a világpiacon. De a leghosszabb út is az első lépéssel kezdődik. Meg kell tenni, s aztán nem szabad megtorpanni félúton...

1 % A CIVILEKNEK

Tisztelt Egriek!

Bizonyára tudják, hogy az adóbevallások leadásakor lehetőségük van valamely civil szervezet támogatására. A civil szervezetek azok a közösségek, amelyek a szabadidejükben rengeteget tesznek azért, hogy városunkban több lehetőség, közösség és kultúra, szebb és tisztább környezet, egymást segítő és támogató szolgáltatás létezzon.

Kérjük, hogy lehetősége szerint ajánlja fel adója 1%-át egy olyan, városunkban működő szervezetnek, amelynek szívesen támogatja működését, céljait. Ha nem ismer ilyen szervezetet, tájékozódhat az Egri Civil Kapu portálon (www.eck.hu), vagy segítséget kérhet a helyi Civil Szolgáltató Központ (Eger, Bajcsy-Zsilinszky u. 9., 36/515-743) munkatársaitól.

Felajánlását előre is köszönjük a város civil szervezetei nevében!

Jubileum: 20 évesek lettek

1986 decemberében jelentették be az akkori illetékesek, hogy az Alpári Gyula Közgazdasági Szakközépiskolától leválasztják a számítástechnikai tagozatot. A következő év szeptemberében pedig a Csebokszárinak nevezett lakótelepen megkezdte működését a „lila” iskola.

A húsz éves jubileumát ünneplő intézmény két évvel később vette fel Neumann János nevét, s ma már „Neumannként” számít fogalomnak nem csak Egerben, vagy a megyében, de jóval szélesebb régióban is. Az intézményt az 1987-es szeptemberi indulásától kezdve dr. Sipos Mihály igazgatja, aki a rendszerváltástól tagja - jelenleg elnöke - a városi oktatási bizottságnak is.

A direktor szerint az általa irányított intézmény a kezde-

PÁLYÁZAT

Az önkormányzata ifjúsági és sportbizottsága pályázatot hirdet a gyermek- és ifjúsági korosztály részére

„Előny 2007” címmel.

A pályázat keretében támogatható projektek: gyermek- és ifjúsági szervezetek, klubok, diákönkormányzatok által szervezett, programok, képzések, táborok; kortárssegítő képzések; valamint a szervezet internetes megjelenése.

Pályázható összeg:

50.000 -100.000 Ft

Pályázók köre: a pályázaton jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező egri csoportok, közösségek vehetnek részt. Utóbbi esetben igazolniuk kell az értékfelelősséget vállaló jogi személyt.

Nem támogathatók a profitorientált programok, valamint költségvetési intézmények.

A felosztható keretösszeg:

1.200.000 Ft

Beérkezési határidő: 2007. április 27., péntek 12.00

Pályázati kiírás és űrlap igényelhető Eger MJV Polgármesteri Hivatal Közzétartási Irodáján (Eger, Dobó tér 2.), illetve a Városi Ifjúsági Centrumban (Eger, Grónay út 7.), vagy letölthető a www.eger.hu, valamint a www.ifjport.hu honlapokról. Részletesebb információ Kormos Adrienn ifjúsági referenstől kérhető a 36/523-790 telefonszámon.

CSALÁDI NAPKÖZI

A Kéz a kézben gyermekekért 2005 Alapítvány az Eger Többszempártú Társulási településeinek családi napközi hálózat kiépítését kezdte. Egerben, Makláron, Felsőtárkányban, Kerecsenden indult március 1-jén a bölcsődés korú gyermekek napközbeni ellátása.

Az alapítvány a kistérséggel közösen oldja meg az ellátást a családi napköziki. Egerben, a Napsugár út 5. sz. alatti társasházban alakították ki a megfelelő feltételeket. Hétfőtől péntekig reggel 7 órától délután 5 óráig fogadják a gyerekeket. Aki további információkra kíváncsi, annak kézzel segíti Rabóczkiné Zelei Mária a 30/382-6556-os telefonszámon.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Apor-emlékév: megemlékezések



A Bartakovits Béla Művelődési Központban rendezett est gondosan szerkesztett műsorában közreműködtek: Saárossy Kinga, Blaskó Balázs és Réti Árpád színművészek, a Musica Aulica Régizene Együttes és Herczeg Flóra **FOTÓ: KONCZ JÁNOS**

Március 19-én ünnepeltük városunk diszpolgára, dr. Kapor Elemér, - irói nevén Apor Elemér 100. születésnapját.

A Rimaszombtatban született költő, publicista tanulmányait az elemi iskolától a jogakadémiáig Egerben végezte. Ez a város jelentette számára azt az otthonot, melyet mélyen szeretett és tisztelt. Apor Elemér sokat megélt, bölcs em-

ber volt. Élete átívelte a zaklatott huszadik századot, amely háborúkkal, forradalmakkal, valamint az 1945 utáni törvénytelenségekkel és kiüresedő eszmékkel tette próbára emberségét és jellemét. Kortársai, tisztelői és barátai tudják, hogy volt ereje legyőzni a megpróbáltatásokat, hiszen a történelem fényes költői, irói pályát tört ketté. Ennek ellenére mégsem lett belőle „válság filozófus”.

Hidépítő ember volt, ember és lélek között. Tehetségének köszönhetően a sorstól kegyelmi pillanatokat is kapott, hiszen zaklatott hosszú életének alkonyán megjelenhetek szellemi édesgyermekai: a „Mindenütt téged kerestelek” c. válogatott verseskötete, a „Kisváros a felhők fölött” c. Eger múltjáról szóló írásainak gyűjteménye, a Dobó Istvánnak emléket állító „Feje fölött a pal-

los árnyéka” c. regényes életrajza, valamint a sokáig az asztalfiókban lapuló „A csoda avagy a hangok története” c. lírai tanulmánya. 1991-ben szeretett városa diszpolgárává fogadta, majd 1992-ben életművéért a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztjével tüntették ki. A 100. születésnap alkalmából rendezett ünnepi eseményekre az Apor Emlékbizottság meghívta a szülőváros Rimaszom-

bat képviselőit, akik a programokon dr. Cifrus István polgármester vezetésével részt vettek. Ezek a következők voltak:

- 11 órakor a Hatvani temetőben nagyszámú érdeklődő és diákok jelenlétében megkoszorúzták Apor Elemér felújított sírját, ahol dr. Kádár Zsolt esperes, az Apor Emlékbizottság tagja mondott imát; 14 órakor az Egri Vár Gótikus Palotájában Rimaszombtat és Eger vá-

ros polgármesterei megnyitották a „Kisváros a Felhők fölött” c. Apor Elemér emlékkiállítását; 16 órakor az egykori alma materban, a mai Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnáziumban emléktábla-avatásra került sor. Köszöntőt mondott dr. Pisákné Balogh Éva igazgató, a költő jelentőségét pedig dr. Cs. Varga István egyetemi tanár méltatta. 16.30-kor a ciszterci templomban Apor Elemér lelki üdvéért Gonda Imre atya, ny. teológiai tanár mutatott be szentmisét. 18 órakor a nap eseményeinek záróakkordjaként „100 éve született Apor Elemér” címmel irodalmi estet tartottak a Bartakovics Béla Művelődési Központban. A gondosan szerkesztett műsorban közreműködtek: Saárossy Kinga, Blaskó Balázs és Réti Árpád színművészek, a Musica Aulica Régizene Együttes és Herczeg Flóra.

Az Apor Emlékév következő eseménye az Apor Elemér munkásságát bemutató tudományos emlékülés lesz, amely várhatóan május végén kerül megrendezésre.

Az emléküléshez kapcsolódóan egy kötet kiadását is tervezzük, melyet a középiskolások körében meghirdetett grafikai pályázat legsikerültebb munkáival szeretnénk illusztrálni.

Agyagási Dezső, az Apor Emlékbizottság titkára

„KÉZENFOGVA A TERMÉSZETTEL”

Föld Napja - április 22. Eger, Érsekkert, tópart

Április 21. (szombat) 9-13 óráig:

Érsekkert helyi védett fái! - A délelőtti folyamán két időpontban szakvezetéses túra indul az Érsekkert helyi védett fáihoz; *Klimaváltozás napjainkban* - Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium;

Bemutatók a Kárpát Egyesület Eger;

Természetismereti játékok gyermekeknek - Bükk Nemzeti Park Igazgatóság és a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Bükk helyi csoport;

Kötéltechnikai ügyességi játék - Kaptárkö Természetvédelmi és Kulturális Egyesület;

Interaktív természetismereti játékok - Forrás Gyermek és Ifjúsági Központ és Egri Civil Kerekasztal Szabadidő Szekció;

Teakóstoló és a gyógyfűvek ismertetése - Gyógynövényes állomás; *Kompozíciós házilag* - szemléltetéssel egybekötött bemutató, Miskolci Ökológiai Intézet;

Ismerkedjünk játékosan a hulladékgyűjtéssel! - Városgondozás Eger Kft.

13 órakor: a Föld Napja facemete elültetése

Szeretettel várjuk az iskolák, óvodák jelentkezését a szombati nap programjaira. Előzetesen is lehet jelentkezni *telefonon*: Bíró Barbara 30/349-5694, Rausz Rita 30/518-6113; *E-mail-en*: biro@bnp.kvvm.hu; bukk@mme.hu

Április 22. (vasárnap) 9-13 óráig.

Természetismereti játékok gyermekeknek - Bükk Nemzeti Park Igazgatóság és a Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Bükk helyi csoport;

Kötéltechnikai ügyességi játék - Kaptárkö Természetvédelmi és Kulturális Egyesület;

Interaktív természetvédelmi játékok - Forrás Gyermek és Ifjúsági Központ és Egri Civil Kerekasztal Szabadidő Szekció;

Teakóstoló és a gyógyfűvek ismertetése - Gyógynövényes állomás; *„Manó föld lakói”* c. játékos feladatsor gyermekeknek

15 órától Critical Mass - kerékpáros felvonulás egy kerékpárbarát városért - Part Egyesület, Érsekkert

A rendezvény szervezői: Eger önkormányzata, igazgatási iroda; Part Egyesület; Bükk Nemzeti Park Igazgatóság; Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület Bükk helyi csoport; Kaptárkö Természetvédelmi és Kulturális Egyesület; Forrás Gyermek és Ifjúsági Központ; Egri Civil Kerekasztal Szabadidő Szekció; Nagy Sport Egyesület; Egri Rendőrkapitányság

Kevesebből, mégis hatékonyan

Jó gazdaként gondolkodik a tanácsnok

Még az előző önkormányzathoz közel álló elemző is a korábbi testület hibájául róta fel, hogy halogatta a jelentősebb köztéri beruházásokat. Ficzere György, az urbanisztikai és környezetvédelmi bizottság új vezetője szerint ezzel alaposan fel is adták a leckét az utódaiknak.

- Ahogy az egri polgárok is tudják, a beruházási források szűkültek - emeli ki az elején. - Kevesebb a város bevétele, s abból kell terveznünk a jövőt. Mégsem tartom lehetetlennek a pozitív változást, mert a kevesebből is lehet hatékonyabban fejleszteni és építkezni, ha valóban a város javát akarjuk szolgálni, nem pedig részérdekeket tekintünk elsődlegesnek.

A bizottsági elnök az elmúlt hónapokban keményen belevetette magát a lehetőségek, a tervek megismerésébe. Szívesen végzi megbízatását, bár a családja néha már panaszkodik, hogy egyre ritkábban látja.

- Nagyon összetett ügyeket kell megismernem - mondja erről -, s bár több, mint húsz évet dolgoztam az építőiparban, nem könnyű átlátni a folyamatokat. Bonyolult jogi, szervezési, tulajdonjogi problémákat kell megértenem, ezért sokszor

nem is hagyatkozhatom a saját megítésemre, hanem a szakirodák véleményét kell irányadónak tekintenem. De egyre inkább kezdenek előt-



tem is kirajzolódni azok a célok, amelyek a város polgárai számára a legfontosabbak lehetnek.

Ahogy sorolja, valóban hosszú lenne a kívánságlista. Szerepelhetne rajta például két elkerülő út is, egy keleti és egy észak-nyugati, parkolóház létrehozása, a Bárány uszoda környékének fejlesztése, új lakóparkok építése, a vasút környékének közlekedési csomóponttá történő átalakítása.

- Nagyobb céljaink egy részét soroltuk most fel - fűzi hozzá mindehhez -, sok az elképzelésünk, amelyekhez forrásokat kell találnunk. Megvalósításukhoz be kell vonnunk a Nemzeti Fejlesztési Terv, vagy más pályázatok lehetőségeit, de a magántőkét is. A városi költségvetésnek szűkösek a lehetőségei, ezért főleg a jó projektekre, a vonzó befektetési lehetőségekre megtervezésére támaszkodhatunk. Kezdeményezőkésségünk, ötleteink segíthetnek erőforrásokat, beruházásokat találni. Ha jó gazda módjára figyelünk mindenre, akkor megnő az esélyünk az eredmények elérésére. Akkor tölthetjük be igazán szerepünket, ha megegyezünk a fő irányokról, s azokat maradéktalanul szem előtt is tartjuk. Ilyen fontos cél az idegenforgalom, a gyógyturizmus, vagy a már szinte nagyvárosi problémákat felvető helyi közlekedés. Már vannak jól előkészített ügyek, amelyekkel azzal kecsegtetnek, hogy belátható időn belül eredményeket tudunk elérni. Remélem, hogy előbb-utóbb beérik erőfeszítéseink gyümölcse.

Arról is beszél, hogy sok lehet az érdekellentét egy-egy tervezési folyamatnál. Az elkerülő utak nyomvonalának kijelölésekor is valóságos háborús hangulat tört ki. Előbb-

utóbb azonban nyugvópontra kell hozni ezeket a vitákat, s megtalálni azokat a megoldásokat, amelyek a többség számára kedvezőek. Az is külön problémát jelent, hogyha valamit megvalósítanak, ennek nyomán új ellentmondások keletkezhetnek. A Sas úton például a vízelvezetés kiépítése miatt búzló, nyitott árok maradt a kis patakmeder, amelynek lefedése igen költséges volna.

- Csak egy részét érintettük ezeknek a bonyolult kérdéseknek - mondja végezetül -, nagyon sok a kisebb horderejű, de az emberek életét jelentősen befolyásoló gond is. Alapvető ellentmondás, hogy a gyönyörű ékszerdoboznak tartott városunk nem tiszta, sok a szemét, illetve a plakátmarta fal, villanyoszlop, vagy kapcsolószeletrény. Azok látják ezt jobban, akik nem szoktak hozzá, nem látják minden nap. Már dolgozunk azon, hogy megfelelő jogi lépéseket tehesünk a felelősök ellen. A szigorítás híve vagyok, bár nem lehet minden szemetelő mögé közterület-felügyelőt vagy rendőrt állítani, hogy azonnal birságot adjon meg. Ki kell alakítani a polgári felelősségérzetet városunk rendjéért, tisztaságáért, de természetesen kilátásba kell helyezni a kemény birságot is.

Városi Újság

EGER POLGÁRMESTERI HIVATALÁNAK KIADVÁNYA

Programajánló a város kulturális intézményeitől

A Bartakovics Béla Művelődési Központ kínálatából:

10. kedd 15 óra: Kiállítás az Egri Szalparti Speciális Oktatási-nevelési Központ és Szakszolgálat diákjainak kézműves alkotásaiból - megtekinthető április 17-ig;

14. szombat 9.30: Drámapedagógiai Műhely - *Drámapedagógia a változó világban.* Előadók: Pappné Demeter Magdolna, a műhely vezetője, Kaposi László, a Drámapedagógiai Társaság elnöke, dr. Szentesi Zsolt tanszékvezető főiskolai tanár, Erdészné Turcsányi Katalin drámapedagógus;

24. kedd 16 óra: „A mindentudás iskolája” *Agaskodó ezüst unicornis* - Heves megye címere, zászlaja. Előadó: dr. Nemes Lajos történész

A Művészetek Háza kínálatából:

12. csütörtök 17 óra: Kiállítás-megnyitó (Templom Galéria) - az Eszterházy Károly Főiskola rajz-vizuális kommunikáció szakos végzős hallgatóinak kiállítása. Megnyitja: Szurcsik József tanszékvezető. A tárlat április 22-ig látható;

21. szombat 10-15 óráig: Jeles Napok - Szent György nap (Kepes Központ) - Játszóház: papírsarkány-készítés, gyöngy-fűzés, üvegfestés, csuhéj szitakötő készítés;

25. szerda 18 óra: Szív-előadás (Zsinagóga Galéria) - A szív-érgéltelenség megelőzése és kezelése. Előadó: dr. Hódi Gabriella kardiológus főorvos, egyetemi tanársegéd

A Forrás Gyermek és Ifjúsági Központ kínálatából:

11. szerda 17 óra: Spanyolfal és hintaszék - felolvasóest a Gyermekkönyvtárral közös szervezésben. „Születésnapomra” - József Attila művei gitáron, dalban és versben Szócs Orsolya, Kormos Kitti és Kriston Annamária előadásában;

21. szombat 10 óra: Diák Összművészeti Fesztivál - Tehetséges középiskolás diákok, csoportok bemutatkozása vers, színjátás, zene és tánc kategóriákban, előzetes jelentkezés alapján;

21. szombat: Föld napja - „Patagónia óriás dinói” - Autóbuszos kirándulás Budapestre a Magyar Természettudományi Múzeumba

(Az intézmények minden érdeklődőt szeretettel várnak programjaikra.)



Eredményhirdetés. Hatalmas sajtóérdeklődés is kísérte az ezúttal negyedik alkalommal megrendezett nyitóversenyt

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

Többszörösen is sikeres sporteseménynek volt házigazdája Eger az elmúlt hét végén. A kiváló időjárású és egyéb körülmények hatalmas közönséget vonzottak a városba, illetve a környező településekre. Ugyanakkor a győzelmet is itthon tartotta a *Turi Tamás*,

Tóth Imre páros a IV. Start Autó Eger-ralin, maga mögé utasítva az 1-es rajtszámmal induló Benik Balázs, Varga István duót.

Magát a futamot Eger önkormányzata egyebek mellett anyagilag is támogatta, mint olyan eseményt, amely a

sporttörtéknél túl komoly idegenforgalmi hatással is bír, és nem is feltétlenül csak a háromnapos rendezvény idején.

Ami pedig a 13 gyorsasági szakaszról álló versenyt illeti, elmondhatjuk: a győztes hazaiak kilenc esetben bizonyultak a legjobbnak. Mindezt úgy,

hogyan már a szombati napon tetemes, több mint 25 másodperces előnyre tettek szert.

- Nagyon jó érzés volt hazai pályán versenyezni, annyira voltak az utak szélén, mint ha világbajnokságon versenyeztünk volna - nyilatkozta a verseny végén Turi Tamás.

A SZÍNHÁZ HÍREIBŐL

Eldől, mely előadások versenyeznek a hetedik alkalommal megrendezésre kerülő Pécsi Országos Színházi Találkozón 2007. június 7-16. között. Dömölky János filmrendező, az idei válogató, 123 hazai és határon túli előadást nézett meg. A versenyprogramba egyedül az egri társulattól hívták meg két produkciót, Mrozek „Tangó”, valamint Martin McDonagh „A párnaember” című előadásait.

Megjelent CD-n

Hooligans

Bohémélet

TURNÉ

04. 14.

EGER

PÁSZTORVÖLGYI ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM SPORTCSARNOKA
EGER PÁSZTORVÖLGY U. 25.

ELŐZENEKAROK:

WALL STREET CARNIA

JEGYEK ELŐVÉTELBE KAPHATÓAK: A HELYSZÍNEEN (GAZDASÁGI OSZTÁLY), AZ ALEXANDRA KÖNYVESBOLTBAN, VALAMINT A TICKET EXPRESS HÁLÓZATÁBAN!

KAPUNYITÁS: 18.00 ÓRÁTÓL

PÁLYÁZAT SPORT TÁMOGATÁSRA

A város közgyűlése ez évi költségvetésében támogatja az Eger közigazgatási területén tevékenykedő társadalmi sport-szervezeteket. Az előző évek tapasztalatai alapján 2007-ben is támogatni kívánjuk - pályázati rendszerben - a városban megrendezésre kerülő szabadidős- és élsportesemények rendezési költségeit, egyéni sportolók versenyzését, valamint a fogyatékos és mozgássérült sportolók részvételét a sporteseményeken, versenyeken.

A pályázat célja:

A város polgárainak színvonalas szabadidős sportprogramok biztosítása, egyéni sportolók rangos sporteseményeken történő részvételének elősegítése.

Pályázati feltételek:

Pályázni lehet versenyek, tornák, kupák rendezésével, kivéve a bajnoki rendszerű programokat.

Pályázhatnak Eger város egyéni sportolói, akik állandó lakosok, a város sporthírnevét nemzetközi szinten kívánják képviselni. Kizárólag csak azon sportszervezetek nyerhetnek támogatást, akiknek hatályos köztartozásuk nincs. Az odaitélés során előnyt élveznek a nem kiemelt klubok, egyesületek, szakosztályok.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázót, vagy a pályázatot felelős nevét, levelezési címét, átutalási számlaszámát, a pályázó rövid bemutatását (egy A/4-es oldal) a sportrendezvény rövid leírását, annak költségvetését, a rendező költség hozzájárulását, a résztvevők várható létszámát és körét, valamint az igényelt támogatás összegét.

Hiányosan beküldött pályázatot nem lehet figyelembe venni.

A pályázót csak egy pályázatot nyújthat be. A pályázónak vállalnia kell, hogy a támogatott programról részletes költségelszámolást készít, mellyel legkésőbb 2007. december 21-ig elszámol Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata felé.

Pályázati alap: 1.000.000 forint

A pályázat benyújtásának határideje: 2007. április 20.

A pályázat elbírálásának várható időpontja: 2007. május 4-ig az Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Ifjúsági és Sportbizottsága által szakértők bevonásával történik.

Részletesebb információk kérhetők Hegedűs Gábor sport ügyintézőnél a Közkutatási Irodában. Telefon: 36/523-790



ELISMERÉSEK. Március 15. alkalmából több, Egerhez kötődő művész kapott magas állami kitüntetést. Közöttük Földi Péter festőművész, az Eszterházy Károly Főiskola rajz tanszékének tanára Kossuth-díjat vehetett át, míg Barta Dóra (képünkön) tevékenységét a Magyar Köztársaság Érdemes Művésze kitüntetéssel ismerték el. A táncművészek az Egri Tavasz Fesztiválon való fellépésekor az önkormányzat nevében gratulált Habis László, Eger polgármestere.

FOTÓ: KONCZ JÁNOS

MEGTEKINTHETŐ A RENDEZÉSI TERVJAVASLAT

A polgármesteri hivatal értesíti a lakosságot, hogy az „Eger, Hajdúhegy Településrendezési Tervének a 0939/67 hrsz-ú területére és környezetére vonatkozó módosítás” rendezési tervjavaslata véleményezésre megtekinthető a Városháza előcsarnokában, vagy az interneten, a www.eger.hu honlapon. A tervjavaslattal kapcsolatos észrevételek írásban eljuttathatók a főépítési csoporthoz postai úton, vagy személyesen ugyanitt leadhatók.

Városi Újság * Eger polgármesteri hivatalának kiadványa *
Cím: Polgármesteri hivatal Eger, Dobó tér 2. * Telefon 36/523-700
Terjesztve ingyenesen, 24 000 példányban, Eger városában
A kiadvánnyal kapcsolatos észrevételekkel hívja az ingyenes
06-80-200-882-es zöld számot - ISSN 1586-2313